Formularz zgłoszeniowy – Wydarzenie cykliczne 
związane z turystyką lub produktem turystycznym
Wypełniony prosimy przesłać na adres mailowy: konkurs@mttwroclaw.pl. Formularza nie trzeba skanować, można wysłać go w formacie .doc, .docx lub .pdf.

Nazwa wydarzenia:
1. Nazwa organizatora wydarzenia zgłaszanego do nagrody
Nazwa firmy/podmiotu:
Dane teleadresowe:
Numer telefonu:
Adres e-mail:
Strona www:
Profile w mediach społecznościowych:

2. Dane osoby lub podmiotu zgłaszającego
Imię i nazwisko:
Firma/instytucja:
Adres e-mail:
Nr kontaktowy:

Opisz wydarzenie i wyjaśnij dlaczego właśnie to wydarzenie powinno otrzymać nagrodę w tej kategorii  – pole obowiązkowe:





Dane osobowe:
[bookmark: _GoBack]1) administratorem danych osobowych jest MTT sp. z o.o.   2) kontakt w sprawie Ochrony Danych – patrycja@mttevents.pl    3) dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia usług promocyjnych na Targach turystycznych - na podstawie Art. 6 ust. 1 lit. b ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.   4) odbiorcami danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa oraz podmioty uczestniczące w realizacji usług    5) dane osobowe przechowywane będą przez okres 5 lat    6) Każdy ma  prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych   7) Każdy ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego   8) podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże odmowa podania danych może skutkować odmową realizacji usługi/umowy. Osoba dokonująca zgłoszenia poprzez niniejszy formularz wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z pkt. 3.Możesz być spokojny o swoje dane, nie udostępniamy ich, nie wykorzystujemy w celach marketingowych. Potrzebne są na jedynie do sprawnej realizacji konkursu oraz do ewentualnej weryfikacji zgłoszenia.
